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I — Qual a diferenca enire os simbolos fru [se —
S T
2 — Seja I uma interpretacao e a formula H=( Q). T -
a) Se I[H]=T e I[P] =T, o que se pode concluir sobre I[Q]?
b) Se I[Q]=T, o que se pode concluir de I[H]? ]"T‘

c) Se I[H]=T e I[P]=F, o que se pode concluir sobre I[[Q]? A.r SE (9 DC
d) Se I[Q]=F e I[P]=T o que se pode concluir a respeito de I[H]”‘ZBCHj C‘Q/\/C.L,\L ‘T

Se I[H]=T de P]e I[Q]? N
e) Sel[H] nquesep/::r\/g%‘gé_[&%,\%p{.ﬁ) A-OQ m)ﬁ—

3 — Determine a tabela da verdade para as férmulas a seguir:
a) (Q—-P)
b) PAS)—(QvR)
c) P& (—QvR)

4 — Seja I uma interpretacao tal que I[P—Q]=T, o que se pode deduzir a respeito dos
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3 — Determine a tabela da verdade para as formulas a seguir:
a) (Q—>—~P)
b) PAS)—>(QVvR)
c) P& (—wQvVvR)

4 — Seja I uma interpretacao tal que I[P—Q]=T, o que se pode deduzir a respeito dos
resultados das interpretacoes a seguir:

a) I[(PVvR) = (QVR)]

b) I[(PAR) = (Q AR)]

¢)I[(=PVv Q) — (PvQ)]
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